

訂 正 公 告

「遠心機他研究機器一式の購入（電子入札対象案件）」に係る仕様書等について、下記のとおり訂正いたします。

平成27年4月20日

記

・仕様書 5頁 「細胞イメージングシステム 購入仕様書」

頁番号	項番	現行	訂正後
5	(3)	仕様および性能 3-1) 細胞イメージングシステム本体 1. 搭載カメラは <u>カラー CCD、 1360x1024</u> 画素以上の解像度を有すること。	仕様および性能 1) 細胞イメージングシステム本体 1. 搭載カメラは <u>モノクロ CCD、1280 x 960</u> 画素以上の解像度を有すること。

以上